
 

 

 

 

FUNDACIÓ DE LA C.V. “OBSERVATORI VALENCIÀ DEL CANVI 
CLIMÀTIC” 

 

 

 

 
PERIODO MEDIO DE PAGO AGOSTO 2016 
 

PMP    =  (0,00 X 5.825, 44)+ (0,00 X 435,60)  =  0,00 
                       (5.825,44 + 435,60) 

 

 

 

RATIO DEL PENDIENTE DE PAGO AGOSTO 2016 
 

RATIO OPERCIONES PENDIENTES=      0            = 0,00 
            5.825,44 

 

RATIO DE LAS OPERACIONES PAGADAS AGOSTO 2016 
 

RATIO OPERACIONES PAGADAS=           0    =   0,00 
                     435,60 

 

 

 

 


